



平成18年8月30日

各 位

会 社 名 シークス株式会社  
 代 表 者 名 代表取締役社長 村瀬 漢章  
 (コード番号 7613 東証・大証 第1部)  
 問 合 せ 先 執行役員 経理部長兼関連事業部長 水谷 嘉弘  
 (TEL. 06-6266-6415)

(訂正) 平成18年12月期 中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成18年8月17日に発表いたしました「平成18年12月期 中間決算短信(連結)」について一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

普通株式に係る当中間連結会計期間末の純資産額の算出に誤りがあったことによるものであります。

2. 訂正箇所

1. 1ページ 平成18年12月期 中間決算短信(連結)

(訂正前)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百円	百円	%	円 銭
18年6月中間期	46,154	13,535	29.0	<u>1,074</u> 26
17年6月中間期	43,114	11,822	27.4	938 33
17年12月期	46,254	13,424	29.0	1,064 10

(訂正後)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百円	百円	%	円 銭
18年6月中間期	46,154	13,535	29.0	<u>1,061</u> 94
17年6月中間期	43,114	11,822	27.4	938 33
17年12月期	46,254	13,424	29.0	1,064 10

2. 37ページ 注記事項 (1株当たり情報)

(訂正前)

当中間連結会計期間 (自 平成18年1月1日 至 平成18年6月30日)	
1株当たり純資産額	<u>1,074円26銭</u>
1株当たり 中間純利益金額	12円08銭
なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式が存在しないため、記載しておりません。	

(訂正後)

当中間連結会計期間 (自 平成18年1月1日 至 平成18年6月30日)	
1株当たり純資産額	<u>1,061円94銭</u>
1株当たり 中間純利益金額	12円08銭
なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式が存在しないため、記載しておりません。	

以 上